

# 杜绝高二学生冲考

市中区教育局公布举报电话:0632—3697050

本报枣庄5月16日讯(记者 杨霄 通讯员 张毅 宋徽) 16日,记者从市中区教育局了解到,今年市中区高考报名人数为5313人,全区共设立高考考场179个,市中区多措并举,确保普通高考工作顺利进行。

16日,市中区政府召开市中区招生委员会成员扩大会议,就加强国家教育统一考试环境综合治理

工作进行部署。经过严格审查,今年市中区高考报名人数为5313人,比去年减少85人。考生分为五个科类,其中文史类1082人,理工类2758人,艺术文1298人,艺术理120人,体育类55人。为杜绝高二冲线、骗取报名资格等现象,区招办加大报名公示力度,公布了举报电话0632—3697050。

据了解,2012年市中区全区共

设立高考考场179个,比去年减少3场。为确保实现高考考试过程的全程电子监控和网上巡查,相关考点提前布置,另外为有效预防高科技手段作弊,考点还专门增加手机信号屏蔽器、隐形耳机探测仪、金属探测器等。同时,对市中区教育局保密室进行整修改造,确保能够正常网上巡查。

在之前进行的高考体检中,市

中区医院组建了体检站,现场为考生进行采血,根据考生实际情况,制作了体检工作证,持证上岗,聘请了保安人员对体检场所实行封闭式管理。对于个别残疾考生,体检时注意提供方便。针对体检结论有异议的考生,及时与主检约定复检项目、时间,主检安排科室复检。

对考试工作人员的选调中,与单位负责人签订责任书,再由各学

校校长与被选聘人员签订责任状。对监考员、巡视员等考试工作人员实行“业务培训、考试合格、持证上岗”的制度。重视对学生的教育,对于一些考试注意事项如考生需要携带身份证件和准考证参加考试、外语考试开考前15分钟就禁止迟到考生入场等反复进行通报,消除作弊的侥幸心理,同时帮助考生增强防范意识,保证以良好的状态应考。



16日,峄城开展了“2012年枣庄市暨峄城区科技活动周”活动,峄城区通过科技展览、科技下乡等形式开展科普宣传,满足群众对科技的需求。

本报记者 崔维成 本报通讯员 孙启湘 摄

## 国际金价“跳水” 黄金饰品跌进“3”时代

本报枣庄5月16日讯(记者 李淼) 最近一段时间,国际金价步入了缓慢下跌的通道,国际金价的下跌,也带动了国内金价一路下跌,黄金饰品的价格进入了“3”时代,千足金饰品的零售价在每克400元左右,带动了一部分消费热情。投资性金条的售价也在每克340元以下,但是,在“买涨不买跌”的心理影响下,很多投资者对于黄金投资还是十分谨慎。

15日,记者首先来到了位于市中区君山路上的一家大型商场了解到,最近的黄金价格有所下降,太阳金店的千足金价格为400元每克,老凤祥黄金千

足金价格为405元每克,上海老庙黄金的千足金价格为410元每克。一位营业员告诉记者,目前黄金的价格有所下降,不少市民都前来选购黄金饰品,记者在该商场也看到了大量选购黄金饰品的顾客。此外,记者在太阳金店看到了写有“投资金条”字样的牌子,记者随后进行咨询,工作人员告诉记者,带有工艺的金条价格与饰品价格一样,为400元每克,而没有工艺的金条在每克340元左右。

15日,记者来到了枣庄市市中区解放路上的一家工商银行,记者了解到,实物金条的价格是332.24元每克,例如1000克的金条

的价位有所不同,但是差价不大。“最近几天黄金的价位有所走低,但是从长期投资来看,无论是我们银行工作者还是业内的专家,都比较看好。”一位负责理财的银行工作人员告诉记者。

虽然购买黄金饰品的市民较多,但是选择黄金投资的投资者却比较谨慎。在一家银行,一位正在咨询投资基金条的投资者告诉记者,最近这几天,黄金价格一直在下跌,因此他并不敢贸然进入,只敢继续观望。“现在的市场行情不太好,我还是谨慎点好,万一贸然入市赔了钱那就得不偿失了。”他说。

## 东风日产“城市SUV智享家”闪耀枣庄车市

近日,东风日产隆重推出2012款逍客车型,此次上市,2012款逍客进行了众多智能配置升级,进一步巩固了其在20万元级别市场最高性价比的优势。同时,继“家轿三大家”概念之后,东风日产再次整合优势车型,将旗下逍客、奇骏、楼兰三款城市SUV车型整合为“城市SUV智享家”,以集团优势征战SUV市场。

作为城市SUV市场中智能、时尚派的代表,逍客凭借智观全景、智尚全型、智行全程三重领先优势,成为了都市跨界时尚精英人群的首选,更为城市SUV市场树立了20万元级别最具性价比的价值标杆。此次上市的2012款逍客,在智能配置上再次全方位进化。2.0L CVT级别全系配备最新

研发的“Eco Drive节能驾驶助手”,让驾驶者的油门控制更加专业。同时,2.0L CVT级别全系标配了车载蓝牙和定速巡航,创新设计的多功能方向盘,为消费者带来更加顺畅、随心的驾驶体验。全新增加的USB接口,带来更加便捷的汽车生活。

逍客搭载的AVM全景式监控影像系统、CARWINGS智能行车服务、智能CVT无级变速器等先进智能装备,都是同级别车型中绝无仅有的。经过此次智能配置升级后,逍客再度实现价值跃升,性价比优势更为突出,无愧于“20万元级别SUV车型明智首选”的称号。

(成新义)

### 级索派出所多举措 确保辖区治安稳定

为进一步加强辖区社会安全工作,级索派出所充分认识治安形式的严峻性、紧迫感和危机感。结合辖区治安状况,强化社会治安,维护辖区管理,构建安全防范网。一是增强民警责任意识,要求民警进一步牢固树立责任意识,大局意识,服务意识,狠抓落实工作。二是切实落实巡控措施,加强对社会面的控制。结合辖区治安和工作实际,认真制定有针对性、操作性强的工作措施,着力把警力部署在案件高发、防范薄弱、群众需求的重点时段和部位上,切实做到“警灯闪烁”强化打击和防控。三是打防结合,确保实效。严厉打击各类违法犯罪,营造良好的治安秩序,坚持打防结合,多措并举,务求实效,增强群众安全感。

(殷旭东)

### 东沙河派出所 巡逻实行“责任包干”

今年以来,滕州市公安局东沙河派出所根据辖区实际,推行“责任包干”巡逻工作制,有效遏制了盗窃案件的高发态势。该所针对辖区开放式居民区多、盗窃案件不断增加的实际情况,推行“责任包干”巡逻工作制,由各责任区民警根据具体情况,对发案居高不下的村居,由民警带队或组织村居干部、小区保安等开展巡逻,什么时候发案高就什么时候巡逻,直到发案下降为止。

据了解,通过推行“责任包干”巡逻工作制,该所辖区盗窃案明显下降,有效震慑了不法人员。

(杨传忠 梁家华)

## 脱毛 祛斑 痘痕 修复

**永久脱毛:**独家引进国际先进的蓝宝石冰点脱毛技术,应用选择性光热解原理,根据毛发的生长周期,科学脱毛。彻底根除男性络腮胡、胸毛、腹毛、发际,女性唇毛、腋毛、四肢等多余体毛。

**一次祛斑:**采用JX-688磁波提取技术,目睹有斑皮肤的黑色素吸到皮肤表面,慢慢取掉。治疗范围:雀斑、黄褐斑、老年斑、晒斑、扁平疣、黑痣等色素沉着。

**微晶祛疤:**高智能微晶疤痕治疗仪与基因药物相结合,加速组织生长发育,促进胶原蛋白、纤维蛋白再生,完美修复受损皮肤。治疗范围:局部烫伤、烧伤后浅表疤痕;手术疤、烟疤、疙瘩疤、增生性疤痕、剖腹产、粉刺痘坑等疤痕。

**本草养颜:**应用本草疗法,根据临床症状采用内调外敷崇尚自然养颜。

**地址:**枣庄市光明广场西侧皮肤病医院二楼专家门诊1 **电话:**0632-3337989



## 奇瑞汽车厂家裸价直销会

5月20日 交1000元抵3000元车款

热烈庆祝奇瑞E5自动挡(CVT)与2012款QQ联袂上市  
购旗云全系和奇瑞E5即送万里油费  
购奇瑞QQ即享3000元节能惠民补贴



滕州瑞星奇瑞专家

枣庄五区一市大联动

“仅限一天”

咨询热线: 0632-5889090

地址: 滕州市益康大道666号

枣庄地区总代理:滕州瑞星奇瑞4S店。

直销会当天进店客户都有精美礼品相送,参与热线: 0632-5889090 地址: 滕州市益康大道666号。